



МИНИСТЕРСТВО ТРУДА
И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Уважаемые участники форума!

От имени Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации приветствую вас и поздравляю с открытием VI Форума социальных работников Ленинградской области!

Тематика Форума в этом году посвящена ключевым вопросам развития социальной сферы, расширения инвестиций в человеческий капитал, дальнейшей реализации национальных проектов, новым возможностям в оказании социальных услуг.

Дорогие коллеги! Ваша работа имеет большое значение для всей страны. На вас возложена огромная ответственность – помогать людям, нуждающимся в особой заботе государства. Все последние месяцы без преувеличения вы находились на передовой борьбы с распространением коронавирусной инфекции, оказывали помощь инвалидам, семьям с детьми, одиноким пенсионерам. И продолжаете успешно это делать. В это непростое время людям особенно важны внимание, забота, доброе отношение. Большое вам спасибо за добросовестный труд, отзывчивость и готовность всегда прийти на помощь!

Хочется особо отметить руководство региона за оперативно принятые решения по социальной поддержке граждан, слаженную работу по предотвращению распространения новой коронавирусной инфекции и создание безопасных условий предоставления социальных услуг, а также организацию работы всех органов исполнительной власти по защите здоровья и жизни людей, обеспечению устойчивости экономики, сохранению занятости жителей Ленинградской области.

Желаю всем участникам Форума конструктивного диалога и плодотворной работы!

Заместитель Министра труда
и социальной защиты РФ

О.Ю. Баталина